Хлорування води.
Хлорне вапно - це гашене вапно насичене хлорним газом
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Визначення хлорпоглинання
Готовлять 1% розчин хлорного вапна, відстоюють її і прозору частин зливають.
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Титруєм 0,01 н. розчином гіпосульфіта натрію до збезбарвлення розчину Розрахунок
— залишковий хлор у воді і - кількість гіпосульфіта.
потраченого на титруві
ння;
К — поправочний коефіцієнт;
0,355 - 1 мл гіпосульфіта відповідає 0,355 мг хлору;
1000 - перерахунок на 1 літр;
V- кількість мл води (100).
Визначення активного хлору в 1 мл 1% хлорного вапна.
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Титруєм 0,01 н. розчином гіпосульфіта натрію до обезбарвлення розчину
Розрахунок
А - кількість активного хлору в 1 мл і7о хлорного вапна;
К — поправочний коефіцієнт; 0,355 - 1 мл гіпосульфіта відповідає 0,355 мг хлору V- кількість мл 1% хлорного вапна взятих для тит​рування.
кількість активного хлору, внесеного в  Ілітр води, віднімає* кількість залишкового хлору і взнаєм хлорпоглинання 1 літра води.
Хлорпоіпреба води - це її хлорпоглинання плюс N залишковий хлор.
Допустима концентрація залишкового хлору у воді 0,3 — 0,4 МГ/Л.
